

Синай в Коране

Речь благородного Корана о полуострове (Синай) призывает к наблюдению и созерцанию и указывает на большое религиозное и историческое место Синай и также призывает нас много раз размышлять над необходимостью интересоваться с ним, развивать его и воспользоваться его естественными ресурсами и историческими достопримечательностями — религиозными, естественными и лечебными.

В этой связи Аллах в Коране дал клятву горой [Синаем]. Вот Он сказал: "Клянусь горой [Синаем], Клянусь начертанным писанием, на развернутом свитке, Клянусь домом посещаемым, и кровлей возведенной," (Гора:1-5). В этом аяте Аллах предпочитал клянуться горой [Синаем] другим вещам, которыми Аллах клянулся и ставит это во главе, хотя бы эти другие вещи имеют священное место. Дело этим не ограничивается, но и Аллах дал суру название горы Синай — Аттур. Этой горой (Аттур) Аллах также явно и откровенно клянулся в Коране в Суре (Аттин). Вот Всевышний Аллах сказал: "Клянусь смоковницей и оливой, клянусь горою Синаем, и этим надежным городом," (Смоковница. В этом аяте Аллах предпочитал клятву горой Синаем клятве надежным городом (Макка), хотя бы надежный город (Макка) имеет священное место в Исламе.

Коран также указал на благословения и благодеяния, находящиеся в Синае в суре (Верующие). Вот Аллах Всевышний говорит: " а также [вырастили] дерево, которое растет на горе Синай и дает [оливковое] масло и приправу для вкушающих." (Верующие:20). Об этом дереве пророк, да благословит его Аллах и приветствует говорит: кушайте масло(оливы), им смазываете, поистине он происходит из благословенного дерева.(передал Аттермизи)

В Синае также находится благословенное место, о котором говорит Коран. Это появляется в словах Аллаха Всевышнего в Коране при разговоре о пророке (Моисей): "Когда он подошел к огню, то услышал зов из кустов, что росли на правой стороне долины в благословенном месте: "О Муса! Воистину, Я — Аллах, Господь [обитателей] миров."(Рассказ:30), также в Синае есть священное долина (Тува), о котором говорит Коран в разговоре Аллаха Всевышнего с пророком Моисеем, мир ему и благословение, что "Когда он подошел к огню, раздался глас: "О Муса!, Воистину, Я — твой Господь. Скинь же свою обувь, ибо ты находишься в священной долине Тува"(ТаХа:11-12)

Поистине, полуостров Синай, который занимает большое место в Коране, достоин от нас обращать на него внимание, защищать и пожертвовать ради него всем тем, что мы владеем. Несомненно, что наше храбрые вооруженные силы взяли на себя ответственность защищать Синай. Об этом свидетельствует, что египетские вооруженные силы пожертвовали и ещё жертвуют своими сыновьями (солдатам) ради сохранения родной земли в общем, и ради защиты полуострова Синай и уничтожения терроризма и преступных действий в Синае в частности. Это в свою очередь заслуживает большое признание с одной стороны, оказать им всю поддержку с другой стороны, как материальную, так и душевную.

Здесь мы попытаемся пролить свет на исторические, цивилизованные, естественные, туристические достопримечательности на северном и южном Синае. В этой же связи мы, в министерстве Вакувов в сотрудничестве с министерством молодёжи и спорта и губернаторством южного Синай и газетой (аль- Джумхурия) , которая является одним из важнейших партнёров этого действия, намерены

проводить международное соревнование по заучивания священного Корана в городе Шарм эль-Шиха в губернаторстве южного Синая. В добавлении к этому подготавливается проводить путешествия к естественным, туристическим, цивилизованным, религиозным достопримечательностям в Синае. Здесь следует отметить, что из различных стран мира туристы приезжают в Снай посетить гору (Аттур), источники воды Мусы (Ийун Мусы), монастырь (Сант Катрин) и другие достопримечательности. Такие гости оценивают эти места благодаря их историческим и религиозным значениям.

Следует напоминать, что в этом году это соревнование проводится в новом виде и охватывает две новых отрасли: заучивание благородного Корана для молодёжи в возрасте менее двенадцати лет и заучивание Корана для инвалидов как минимум заучивания трех частей Корана. Это соревнование произойдёт в рамках подтверждения, что Синай— город мира и остаётся таким по воле Всевышнего Аллаха и в то же время этот город живёт в сердце и разуме каждого искреннего, отечественного египтянина и, что не успешные стремления врагов человечества не отклоняют нас от намерения восстанавливать и построить и развивать и сохранить Синай. К этому можно утверждать, что испытание и беды увеличивает силу, настойчивость, решимость египетского народа, побеждает его придерживаться своей землёй и защищать его чести, это со бесподобным стремлением противостоять и вырывать терроризм с корнем.

Здесь надо очень благодарить проповедников и имамов, требующих отправиться в дорожную землю — Синай противостоять идеям экстремистских группировок и также выражать свою

признательность тем, которые подготавливают проповеднические караваны, как внутренние проповеднические группы знатоков Вакувов в губернаторстве северного и южного Синая, так и общие проповеднические конференции, принадлежащие министерству Вакувов и ипериодически происходящие в Синае.